

# 列侬头发拍卖 1缕2.4万英镑

收藏人称一切为了披头士的歌迷



日前,已故披头士乐队主唱约翰·列侬的一缕头发在英国拍卖,一位神秘买主以2.4万英镑的价格成功购得。

## 送给理发师的头发

这缕头发是当年列侬夹在他的著作《书中的西班牙人》中送给他的理发师贝蒂·格拉索的。他在赠言中写道:“致贝蒂,我的爱和头发。约翰·列侬。”

据了解,拍卖于12月12日在英国南部城市沃森举行。除列侬的这缕头发外,歌迷还有机会竞拍披头士乐队的一些签名照和纪念品。此前,格林斯拍卖行的老板尼克·穆森预计这本夹着列侬头发的书拍价可能会达到6200美元,但是竞拍价大大高于预计。

## 想让歌迷得到头发

披头士乐队在电影《一夜狂欢》和《救命!》中的“拖把头”发型就出自格拉索之手。穆森说,格拉索之所以决定拍卖这些物品,是因为她想让披头士的歌迷们得到它们。穆森表示:“她觉得,与其让这些东西在抽屉里无人欣赏,还不如让真正热爱披头士的歌迷拥有它们。”千龙

## 相关拍卖品

其余被拍卖的物品还包括披头士乐队成员赠送给格拉索的签名照,其中一张照

片上乔治·哈里森的签名是“‘头皮屑’乔治·哈里森”。还有一件物品是一张演唱会门票和一颗螺丝钉,这颗螺丝钉来自伦敦阿波罗汉莫史密斯厅里的一个座位。1965年,披头士乐队在此举办了

一场“披头士圣诞演唱会”,当时疯狂的歌迷把座椅拔出来,在过道上跳舞。

## 约翰·列侬简介

约翰·列侬 1940 年 10 月 9 日生于英国利物浦,1959 年和四位当地青年保罗·麦卡特尼、乔治·哈里森、斯达特·苏特克里弗、

彼得·贝斯特组成了乐队“披头士”(又译“甲壳虫”)。1962 年 12 月发行了首张单曲引起巨大轰动。1964 年“披头士热”迅速在世界范围蔓延。1968 年,列侬与日本先锋艺术家大野洋子相识,第二年结为夫妇。他的这一系列举动向世人暗示了“披头士”的解体已为期不远了。果然,1970 年乐队宣布解散,1971 年列侬和大野洋子移居美国纽约。1975 年,儿子的出生使列侬放弃了一切音乐活动,流行乐坛有 5 年之久没有听到他的声音。1980 年,和大野洋子的新作《双重幻想》似乎预示着列侬将有更多的佳作问世。但在当年 12 月 8 日,列侬在自己的寓所前被一名患精神病的男子枪杀,时年 40 岁,举世震惊。



图为被夹在书中的一缕列侬的头发,右侧是列侬亲笔写的字

## 《色,戒》将角逐“金球”最佳外语片

昨晚,第 65 届金球奖提名名单出炉。李安导演的《色,戒》获得了最佳外语片提名。凯特·布兰切特获得剧情类电影最佳女主角和最佳女配角双料提名。乔治·克鲁尼、丹泽尔·华盛顿等同时入围剧情类电影最佳男主角,争夺影帝。此外,《美国黑帮》《救赎》《老无所依》等入围最佳剧情类影片。

早前,李安的《色,戒》在威尼斯电影节捧得金狮,于是早有影评人猜测,《色,戒》能入围金球奖。与《色,戒》同时入围该奖项的影片还有:罗马尼亚影片《四月三周两天》、法国影片《潜水钟与蝴蝶》《我在伊朗长大》、美国影片《追风筝的人》。

《四月三周两天》曾在第 60 届戛纳电影节上摘得金棕榈大奖,被视为《色,戒》最强对手。此外,深受部分影评人喜爱的《潜水钟与蝴蝶》也是《色,戒》的强大竞争对手。

快报记者 沈梅

## 奥斯卡终身成就奖提前揭晓

美国当地时间 12 月 12 日晚,美国电影艺术与科学院宣布,第 80 届奥斯卡终身成就奖颁发给 98 岁的电影艺术大师罗伯特·贝尔。

学院主席希德·甘尼斯说:“罗伯特·贝尔获得这项荣誉当之无愧。他和阿尔弗雷德·希区柯克合作的电影水准高超。此外他还有很多质量一流的作

TVFan

## 麦当娜被曝做面部拉皮手术

近日,有人看见麦当娜从一家纽约医疗中心走出来时,戴着超大号墨镜以掩饰她的眼睛,但是,眼睛上的紫黑色伤痕依然清晰可见。尽管麦当娜一直否认,称她没有做过整容手术,同时强调她的年轻外貌是自然形成的,但是她不止一次地陷入整容手术的传闻中。许多评论员说,麦当娜靠医生的帮助才维持了她的年轻美貌。

伦敦哈利街哈利整容诊所医生阿伯索托洛斯盖塔尼表示:“麦当娜的脸比例恰当,颧骨高,额头高,下巴线明显。我想她做了整容手术才得到这样的结果。”最近,麦当娜说她觉得自己是老年歧视的受害人。她表示:“一旦你到了一个不允许去冒险的年纪,你就被剥夺了爱美的权利。”

华商

# 曝光“纯韩整形”风靡南京的背后

12月8日上午,首届“美丽梦工场”选手造美活动决赛在山西路广场举行。由南医大友谊医院中韩整形美容中心全程打造的29岁的歌唱演员邹允琼以其整形前后惊人改变和优雅风范捧得“美丽梦工场”冠军的桂冠。当现场颁奖主持人问及她此次整形后的感想时,她说:整形让她变得更美丽,同时更拓宽了她的演艺生涯,对此,她非常感谢南医大友谊医院中韩整形美容中心的医生和全体工作人员,是“纯韩整形”让她安全、健康的走向完美和精致。

选手直拨手机:13584059469 “魅力风采”奖 邹允琼



## 纯韩整形 做更美的自己

南医大友谊医院中韩整形美容中心,始终以“高超精细”的手术质量;“比你更关爱你”的服务水准;“超出求美者期望”的术后效果,贴心为每一个求美者缔造完美蜕变。韩国著名整形医院和专家的加盟,为南医大友谊医院中韩整形美容中心整形美容技术的全面提升提供了强有力的技术支撑,也带来了“纯韩整形”全新的服务理念,这种兼容并蓄的学术氛围,让南医大友谊医院中韩整形美容中心跻身于国内一流的专业整形美容机构,逐渐成为国内医学整形领域的典范。

**面部轮廓整形:**长曲线下颌角截骨术、颧弓截骨降低术、颌尖整形术、颏部前移术、韩式颞部充填、用下颌骨骼垫下巴、翘下巴、上颌突出矫正术、上下颌突出矫正术、自身骨骼往前拉术

**形体雕塑:**乳房整形、内窥镜无缝立体隆胸、巨乳缩小、韩式 360 度柔性立体吸脂

**五官整形:**韩式鼻部综合整形、隆鼻、韩式双眼皮、唇部整形、酒窝

**抗衰老整形:**祛眼袋、提眉、面部综合除皱

**皮肤美容:**电波拉皮、彩光嫩肤、彩光脱毛、全面祛斑、祛痣、治疗太田痣、咖啡斑

**私处整形:**处女膜修补、阴道缩紧术

南医大友谊医院中韩整形美容

中心岁末感恩回馈:韩国专家整形优惠 15%, 国内专家整形优惠 20%。

笔者就“纯韩整形”问题,现场走访了南医大友谊医院中韩整形美容中心韩藉驻院专家、韩国整形外科著名专家金柱翰院长,他说,“纯韩整形”就是在整形美容手术中,以韩国高科技的设备、高超的手术技巧、更微小的创伤、更快的恢复、更好的效果,自然、无痕的让人们实现变美的梦想。他说,亚洲整形美容发展的趋势将是微创精细的“纯韩整形”。

南医大友谊医院中韩整形美容中心现场导医对笔者说:自从“纯韩整形”进入南京以来,有许多本地和外地求美者上门或电话咨询了解,

现在做“纯韩整形”的人越来越多,一天都有数十台。导医还告诉笔者:开始来做“纯韩整形”的求美者一般都是外地的高消费顾客,她们对自身要求比较高,追求完美,随着“纯韩整形”的普及,目前来医院要求做“纯韩整形”的江苏省内求美者人数也在逐渐增加。

笔者在山西路广场南医大友谊医院中韩整形美容中心活动现场了解到,整整一个上午,咨询“纯韩整形”的市民将咨询台围得水泄不通。

两个结伴而来的 23 左右的大学毕业生对笔者说:“纯韩整形”让

他们感觉到整形后的脸部轮廓精致美妙,也希望自己能够拥有精致的容颜,所以,今天来现场了解一下。

南京一家具企业的老板 37 吴女士对笔者说:她是在电视上了解到“纯韩整形”的,现在看到这 8 名“美丽梦工场”选手真的变得这么漂亮和美丽,非常羡慕,既然别人都勇于改变,为什么自己不能变得更美呢?所以,她今天到现场来咨询预约,明天就想去医院做隆胸手术。

笔者从南医大友谊医院胡院长处了解到,“纯韩整形”自今年开展以来,医院已为上千名顾客成功实施

完美改变。胡院长提醒想做“纯韩整形”的求美者,可以通过拨打 114(外地用户拨打 025-114)转南医大友谊医院中韩整形美容中心,提前与专家咨询预约一下,尤其是外地顾客,以免因为人多而浪费您的等待时间。

目前,“纯韩整形”在亚洲的日、韩整形美容外科中,普及率已达 75% 以上。因为它手术效果明显,恢复快,术后基本看不出手术痕迹而深受求美者欢迎,自“纯韩整形”进入南京以来,以其完美的术后效果迅速得到南京求美者的认可和好评。

文:大地